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SAJTÓKÖZLEMÉNY
EGER, KERTÉSZ UTCA FELÚJÍTÁSA

Eger  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  az  „Eger  Keleti  Városrész  Gazdaságfejlesztést-  és  Munkaerő  mobilitás
ösztönzését  szolgáló  közlekedésfejlesztése”  (TOP-6.1.5-15-EG1-2016-00002)  című  projekt  megvalósításához  1,609
milliárd forint vissza nem térítendő támogatást nyert el a Széchenyi 2020 program keretében.

A projekt egy komplex fejlesztés része, melynek egyes elemei a TOP-6.4.1-15 projektben kerültek megvalósításra. A projekt
célja egy olyan, a fenntartható közlekedés feltételeit megteremtő és erősítő közlekedésfejlesztés megvalósítása volt,  amely
hozzájárul az élhető városi környezet kialakításához. A fejlesztés a városi mobilitás fenntarthatóbbá tételét szolgálja, emellett
hozzájárul ahhoz, hogy egyre többen válasszák fő közlekedési eszközként a gyalogos, kerékpáros vagy közösségi közlekedési
módokat. 

A projekt keretén belül az alábbi feladatok valósultak meg
 Közel 3,3 km felújított, korszerűsített úthálózat létesült, mely során a közműfelújításokkal kapcsolatos beruházások

is megtörténtek.
 A  közműfelújítások  keretében  zárt  csatornák  csapadékvíz  elvezetésének  megújítása,  2x1  m-es  és  1x1  m-es

csatornaelemek  beépítése,  az  azbesztcement  ivóvíz  gerinchálózat  teljes  átépítése,  a  szennyvízelvezetési  rendszer
felújítása, a gázszerelvények szintbe emelése valósult meg.

 Kertész utca 107. sz előtti gáz nyomásszabályzó áthelyezésre került, 3 db lakossági gázbekötést kellett átépíteni.
 Az érintett szakaszon áthelyezésre kerültek a 0,4 KV-os és 10 KV-os villamosenergia hálózat elemei.
 Sor került a már meglévő 22 db közvilágítási oszlop áthelyezésére, kibővítve 2 db új oszlop elhelyezésével.
 Megtörtént  az  érintett  távközlési  rendszerek  teljes  áthelyezése  is  (Magyar  Telekom (MATÁV),  DIGI,  Vodafone  (UPC),

INVITEL).
 Megújult a Kertész utca burkolata (a Maklári és a Homok utcák bevonásával) a Szarvas tér és az Ostorosi utcai csatlakozás

közötti szakaszon.
 Felújításra került a Mekcsey utca teljes burkolata.
 A Maklári  utca Hadnagy utca-Szarvas tér  közötti  szakaszán az útburkolat  7 m szélességben megújult.  A Maklári  utca

egyirányú szakaszán a felfestés megújításra került.
 A Homok utcában 6-6,5 m széles útburkolat került felújításra egyirányú forgalmi rend kijelölésével a Kertész – Menház utcák

között a Maklári utca irányába, melyen 2,5 m széles leállósáv került kialakításra felfestéssel.
 A Hadnagy-Kötő utcák között burkolatszélesítéssel 2x4 m sávszélesség került felújításra.
 A Kertész utca 89-111. sz. előtt szervizút épült merőleges parkolókkal. Ezen a szakaszon 6 db új közvilágítási oszlop és

lámpa került beépítésre.
 Kötő utca-Szarvas tér között a kiemelt szegély meglévő helyén került felújításra. A forgalmi sáv szélessége 3,25-3,5 m.
 A Kertész utcában, az uszoda melletti  egyirányú szakaszon az útburkolat felújításra, valamint a leállósáv is felfestésre

került.
 200 közterületi parkolóhely létesült a szakaszon.

A projekt honlapja:
http://www.tveger.hu/2016/12/21/eger-keleti-varosresz-gazdasagfejlesztest-es-munkaero-mobilitas-osztonzeset-szolgalo-
kozlekedesfejlesztese/

A  projekt  az  Európai  Unió  támogatásával,  az  Európai  Regionális  Fejlesztési  Alap
társfinanszírozásával a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg.

http://www.tveger.hu/2023/01/24/kulsosor-uton-jarda-parkolo-es-buszmegallo-epitese-valamint-a-kulsosor-ut-nyugati-szakaszanak-felujitasa/
http://www.tveger.hu/2023/01/24/kulsosor-uton-jarda-parkolo-es-buszmegallo-epitese-valamint-a-kulsosor-ut-nyugati-szakaszanak-felujitasa/

